源氏物語千年紀ｉｎ湖都大津マスコットキャラクター
「おおつ光ルくん」着ぐるみ使用に関する取扱規程
（趣旨）

第１条　この規程は、源氏物語千年紀ｉｎ湖都大津実行委員会（以下「実行委員会」という）が定めたマスコットキャラクター「おおつ光ルくん」（以下「着ぐるみ」という）を使用する場合の取扱いに関し必要な事項を定めるものとする。
（使用承認申請）

第２条　着ぐるみを使用しようとするものは、あらかじめ実行委員会の会長（以下「会長」という。）に着ぐるみ使用申請書（別紙様式第１８号）を提出し、その承認を受けなければならない。

（使用承認）

第３条　会長は、前条の規定により申請された内容が実行委員会の掲げる理念及び目的を達成し、源氏物語千年紀の理解を深めるために効果があると認められる場合で、次に掲げる要件を満たすものについて、着ぐるみの使用を承認することとする。

（１）公序良俗に反するものでないこと。

（２）政治的又は宗教的目的をもって着ぐるみを利用するものでないこと。

（３）実行委員会の品位を傷つけるおそれのないこと。

2　会長は、前項の規定により承認したときは、承認書（別紙様式第１９号）を申請者に交付する。
（結果の報告）

第４条　会長は、着ぐるみの使用の承認を受けた者に対して、当該申請の実施結果について、報告を求めるものとする。

（使用期間）

第５条　着ぐるみの使用期間は、使用承認の日から平成２１年３月３１日までとする。

（承認の取り消し）

第６条　会長は、着ぐるみの使用承認を受けたものが当該承認内容に違反して着ぐるみを使用した場合又は申請内容に虚偽があると認める場合は、当該使用承認を取り消すことができる。

（補則）

第７条　この規程に定めるもののほか、着ぐるみを使用する場合の取扱いに関し必要な事項は、会長が別に定める。

【注意事項】

○着ぐるみを破損等した場合、使用者が原状復帰（実費弁償）する。
○健康上の理由より、着ぐるみを１人が連続着用する時間は３０分以内を厳守してください。時間内でも気分が悪くなったり、身体に異常を感じたときは、直ちに着用を中止してください。炎天下などの使用環境や体調に応じて適宜休憩を取るなど、着用者の健康管理に十分配慮してください。
○利用状況については、事前にご予約（TEL:077-511-1501）いただいたうえ、事務局までお越し下さい。
○雨天の場合、野外でのご利用は中止してください。

○引き渡し場所は、大津商工会議所です。
【申請手続きについて】

○着ぐるみの使用申請
　着ぐるみ使用申請書に着ぐるみを使用する行事等がわかる資料を添えて、事務局まで申し込み下さい。


申請書送付先：


〒520-0806


大津市打出浜2-1　大津商工会議所内


源氏物語千年紀ｉｎ湖都大津実行委員会事務局


ＴＥＬ077-511-1501　　ＦＡＸ077-526-0795








